



香港管理專業協會羅桂祥中學

家長教師會

2013-2014



學校網址：<http://www.hkmakslo.edu.hk>

家長教師會網誌：<http://kslopta.hkmachinese.com>

會訊



主席的話

光陰荏苒，日月如梭，轉眼間，加入家教會已踏入第四個年頭，四年裡經歷許多、體會許多……

猶記得在大半年前，我突然萌生一想法，希望為家教會創作一首主題曲。雖然我是一個不懂音樂的人，卻深明這不是一件容易、簡單的「工程」。果然，當我在 whatsapp 向委員們提出建議時，沒收到任何回應。但在四個月後的某一天，家長校董 Tommy (黃振才先生) 給了我一個 whatsapp，原來他和另一位家長校董 Rhys (李秀儀女士) 已默默地創作了一首《家校頌》。經過一番練習，於今年新春盆菜宴當日，在鄧校長帶領下，全體家教會委員和委員老師在台上獻唱，台下的嘉賓也跟着一起和唱，令整個會場瀰漫着溫暖、和諧的氣氛。那刻，大家都被歌詞感動了，只想表達心中對學校那份感激之情。作為家教會主席，見證着整件事的發生，委員們上下一心，群策群力，致力做好每一件事，我心裡很是感動。

在學期初，學校舉辦「師生活動周」。啟動典禮當日，有接近三十位家長到校參與盛事，有些家長更是刻意請假到場支持。整個活動中同學、老師和家長齊心參與，充分體現到家校合一的精神，實在很有意思！作為主席的我，看在眼裡，心裡很是感動。

在未來的日子，願我們繼續努力，共同建立一個互助、關懷和充滿愛的校園，為同學的成長路創造更多美好、難忘的回憶，為他們的成長歷程寫下更多精彩、動人的小故事！

Angel Lam



校長的話

二十年前，我第一次出任校長，學校的名字是香港管理專業協會第一中學。當時學校借用元朗區一所空置校舍，收錄了八班中一學生。

十九年前，第一中學遷到天水圍新校舍，易名為香港管理專業協會羅桂祥中學。

十年前，全體同工一起總結創校十年所走過的路，反思我們的所言所行，是否體現校訓「臻善敏行」的精神。經反復討論，最終歸納出兩個大家認同的學校核心價值——「關顧」與「卓越」。

六年前，教育局校外評核報告高度讚揚本校，指出學校在管理、學業成績、學生成長等方面的成就，「其實源自對教育工作的敬與誠，換言之，就是對學生由衷的關顧——校內人與人之間的關顧，造就了內在的凝聚力，就是這種力量推動成員不斷地追求卓越，為教育與學習賦予實在的意義。」

今年，學校慶祝創校二十周年，主題是「共學社群·全人發展」，我們會秉承辦學宗旨，致力為學生提供不同的學習經歷，以培育他們成為具備學習能力、自我管理能力和獨立思考能力的終身學習者，並希望引導他們做一個關心社會發展，積極參與，有識見和願意承擔的良好公民。

在過去二十年，衷心感謝家長對學校的支援、教職員的辛勞和學生的努力。

展望將來，我深信在全體師生、家長的共同努力下，羅桂祥中學必定可再創高峰，學生必定可得到全面的發展！

鄧振強校長

四位新委員訪問

年年月月花相似，歲歲年年人不同。桂祥學生來了又走，走了又來，同樣，每年家教會的委員也免不了會增添新臉孔。一對女兒分別就讀中一和中三的張美珠女士，正是家教會今年的新血之一。

談及教育，作為四個孩子的母親，張女士自有其獨到的見解。她不求女兒在學業上處處爭第一，只要盡力就好。她亦坦言，當初正是因為欣賞羅桂祥中學校風淳樸，學生循規蹈矩，校外校內表現如一，才會將女兒送進羅桂祥。張女士對子女德育的看重，可見一斑。

初加入家教會時，張女士也曾擔心會否因自己對家教會委員的職能不清晰，以致未能勝任。但有賴前輩的提點，現在她對家教會工作已駕輕就熟，愈發得心應手。令張女士感觸最大的，是自己由一名普通的家長義工，到成為義工聯絡人的身分的轉變。透過親身策劃活動，令她更瞭解學校的運作，也增加了與老師的交流。憶起不久前，與視藝科劉老師分享育兒經的經歷，張女士笑得如沐春風。

被問及對未來工作的期望時，張女士表示，作為一個義工聯絡人，最開心的莫過於活動參與率高，最難過的也莫過於活動無人問津。因此她希望日後家教會活動能辦得愈來愈好，參與者也愈來愈多。相信在家教會委員通力協作下，這個心願一定會實現。



張美珠女士

羅敏蘭女士

羅敏蘭女士的兒子在本校就讀中三。做了兩年家長義工，大致清楚學校運作後，羅女士順理成章地應邀加入家教會委員的行列，至今將近一年的時間，她深感獲益良多。

雖說對學校運作大致清楚，但想像與現實總是有一段距離。羅女士笑言擔上義工聯絡人的重任後，初期表現錯漏百出。要聯絡義工，不僅要在倉卒的時間內處理龐大的資料，而且同一份稿子總是改了又改，工作量驟然上升，常令羅女士忙得頭昏腦脹。這令羅女士深深體會到，做義工聯絡人，最重要的是要頭腦清晰，概念正確，信息傳遞上不得有絲毫含糊。這種從錯誤中不斷學習，不斷自省的態度，確實值得我們年輕的一輩學習。

羅女士覺得每個月開一至兩次會議，工作量並非聽起來那麼繁重，也不會影響自己與家人相處的時間。不過，會議常撞上她的工作時間，遲到些許成為家常便飯，也算是一種另類的苦惱。幸好家教會中也有不少身兼工作與學校事務的同道中人，這大大鼓舞了她，現在她已很有信心能把時間分配得妥善。

除了家教會委員會的家長外，羅女士也結識了不少老師、校工以至校長，拓寬了社交圈子，也算是加入家教會的意外驚喜。而且，參與學校事務，也令羅女士多了一個途徑去瞭解兒子在校內的情況。羅女士在工作之餘，仍時刻記掛子女的成长，甚至樂於抽身為學校貢獻力量，這份無私的精神實在令人佩服。

薪火相傳

張文娟女士 楊潔瑩女士



楊潔瑩女士和張文娟女士都是今年新加入家教會的成員，子女均在本校就讀中三。她們加入家教會，是希望瞭解學校的運作和子女在校的情況，必要時可給予適當的支援。此外，她們也希望家教會可以作為家校之間的橋樑，讓雙方的關係更密切，學生便可在這度過更快樂、更美好的中學生涯。

談到對子女的期望，兩位家長都表示品德是最重要的，她們只希望子女可以開開心心，培養自己的興趣；同時子女能與父母有良好的溝通，互相體諒支持。相信這簡單的願望也是不少父母的心聲。她們認為本校校風淳樸，老師對學生很有愛心，校長也十分親民，這裏如同一個大家庭。此外，學校為學生提供很多活動，例如箭藝、長跑等，拓展學生的多元生活，讓他們能一展所長。

她們認為家教會的宗旨是以學生為本，為家長和學生服務。在家長方面，若他們希望學校舉辦更多有關親子關係等的講座時，便可透過家教會向校方反映。而在學生方面，家教會在開學時會與飯商開會，商討有關飯盒供應、菜式種類，或小賣部的食物價格、營養等問題，總之一切都是從學生的角度出發，為學生謀福利。

對於處理家教會工作，兩位家長都表示由於自己是新成員，所以經驗有所欠缺。幸好，家教會中資歷較深的成員會主動幫助新成員；而在舉辦活動時，也有以往的流程紀錄可作參考，同時，在活動後也會作檢討，把活動進一步完善。

她們認為透過家教會，可以有機會參與學校的活動，如一些興趣班和旅行等，與其他家長一同齊心協力的辦事，並可從中反思自己的性格，如急性子、欠耐性等會否對子女造成影響，這都是十分難得的經歷。

隨着這學年的結束，新學年很快又開始，她們在家教會將會成為具經驗的成員，日後面對新成員時，她們都不約而同地表示，要把寶貴的經驗傳承下去，薪火相傳，令家教會發揮最大的作用和價值。

撰文：4D 李嘉慧 5C 鍾妮 5E 周頌恩

2014年復活節假期，我和孩子到了日本的京都和大阪旅行。作為媽媽的我，從未去過日本。猶記得中三讀中國歷史時，對日本侵華印象深刻：南京大屠殺、七七蘆溝橋事變、香港三年零八個月抗日戰爭……令我不期然對日本這個國家產生了抗拒。但孩子對日本文化倒很有興趣，剛巧在工作上，我抽中復活節放大假，趁着春光明媚、百花盛放的季節，便決定和孩子拉着皮箱到京都走一趟，認識一下這個古老的城市……

在京都的日子，我們住在伏見區稻荷站附近的伏見館。認識這間民宿是透過《怪獸家長2》一書作者屈穎妍。民宿的主人是一位在台灣成長的日本人蘭姨，除她以外，還有一頭美麗的金毛尋回犬小John。

由繁忙的京都站轉一回火車，只不過是兩個站的距離，已可體會另一種的關西風情。民宿位於小鎮內，街上有些傳統的小商店，小鎮閒適恬靜的氣氛完全令我和孩子樂在其中。距離民宿七分鐘的路程有一間頗大的超級市場Life，蘭姨告訴我們，每晚八時後，即食的食物便會以半價出售，我和孩子試過連續三個晚上八時後到超市「掃」特價的壽司作夜宵，這些瘋狂的行為真的很少在香港發生。

蘭姨熱情、友善，每天早上，她總是親切地問我們打算到哪兒遊玩，然後給我們一些指引。蘭姨的資訊就像我和孩子腳前的一盞明燈，讓我們省回不少時間和金錢(車資)。記得有一個早上，我起床不久，突然有人按門鈴，我覺得奇怪，我在日本可沒有任何朋友啊！打開房門一看，原來是蘭姨！她手裡捧着一盒新鮮的草莓和兩隻「脹卜卜」的「肉茄」，我既感到驚訝，又感到甜蜜、溫馨！看着那紅彤彤的草莓和「脹卜卜」的「肉茄」，讓我感到異國的溫暖……



在蘭姨的推薦下，我和孩子來到京都的「原谷苑」。光是由門口往上看，沒有甚麼特別，但往上走一個小斜坡，那美麗動人的景致映入眼簾，令我和孩子登時目瞪口呆，良久不能言語。

那層層疊疊的櫻花，一眼望之不盡，直達遠處的天空，美得攝人心魄。花的種類很多，粉紅色枝垂櫻、黃櫻、御室櫻、淡墨櫻、普賢象櫻、陽光櫻、吉野櫻等。沐浴在這個花之仙境內，我和孩子心花怒放，欣喜若狂，連忙拿起相機不停拍照，彷彿要將整個原谷苑的美景嵌入自己的記憶中。走了兩個多小時，開始有點疲倦，我倆坐在園內床几上一面聊天、賞花，一面吃着茶屋售賣的日式美點。良辰美景，此時此刻簡直是我倆人生一大美事。

蘭姨知道我和孩子喜歡鄉間氣息，建議我們到京都的大原走一趟。大原位於京都洛北地區比叡山，是一個幽靜的寺院區。沿途春光明媚，青翠的山巒，潔白的浮雲，小橋流水，鳥語花香，構成一幅美麗動人的圖畫。我和孩子沿着鄉間小路漫步，內心有種寧靜、平和的感覺。走着、走着，一面談心，一面欣賞小路旁的手工藝店和京漬物小店，優美的環境令我倆心曠神怡，賞心悅目。記得路過一間售賣手工藝的店舖，看到一對像「金平糖果」的耳環，是「開心顏色」，我喜歡得不得了！孩子突然對我說：「媽媽，買下吧！我送給您！」我感到很欣喜，心裡覺得「甜甜」的。付款後，我立刻把耳環戴上，驀然，我覺得自己像一隻「快樂的小鳥」。

我倆繼續往景點「音無滝」的方向走，前面的風光截然不同，小路兩旁盡是筆直的杉木，高聳入雲。若沒有記錯，這應是我們第一次看見杉木吧！我告訴孩子，這些杉木應該就是建造日本房子的樑木。直至黃昏，我倆帶着依依不捨之情離開優美的大原。這次遊歷，我真的收穫甚豐！

孩子其中一個夢寐以求的地方是位於大阪的「無印良品outlet」，而我也很想買蜜糖蛋糕，於是我倆決定到大阪走一回。在地下鐵難波站(Namba)的月台上，孩子入了車廂後，我因腳步慢，未能趕上。聽到「嘟嘟……嘟嘟……」的響聲，車門徐徐的關上，但我……仍站在月台上呢！我當時嚇得瞠目結舌、不知所措，慌張得要命！我隔着玻璃望着兒子的臉容，看見他的口形在說：「下個站等。」我很驚慌，心裡在喊：「噢！我不懂日語啊！我應怎麼辦呢？」心想：糟糕！孩子的八達通只剩餘幾百日圓，又不夠車資回民宿，我應怎辦呢？我連忙看看鐵路路線圖，看看有多少架列車會經過心齋橋車站。噢！感謝主！只得一列，紅色線，必經心齋橋，不會跳站！當我倆在心齋橋重遇的時候，不禁緊緊的擁抱起來，我更流下激動的眼淚來！接着第一件要做的事，便是增值我倆的八達通。這次驚險的經歷，為我倆的旅程增添不少「笑料」和美好的回憶。

八日的旅程轉眼飛逝，回來後，同事問我為何從日本回來後心情這麼好，到了京都這麼多旅遊景點，最喜歡的又是哪個地方。對於這些提問，我回家認真的想了又想，原來我心坎裡那不只是開心，還有一份滿足和感恩的感覺。感恩，是自己有機會和孩子出外走走，放眼世界。滿足，是在白天的時候，能夠和孩子在沒有wifi，沒有mobile phone，沒有facebook的情況下，專心交談、溝通，增進瞭解。

經過今次日本之旅，我對日本的感覺完全改變了。歷史終歸歷史，我們無法改變，但卻令我反思，原來自己的眼光也很狹隘和短淺。大和民族原來有很多地方值得我們學習和欣賞，如：日本人禮貌周周、不爭先恐後、永遠躬身微笑、很禮讓、樂於助人和做事細心專注等。我開始明白為甚麼香港人那麼喜歡到日本旅遊。

「天使」現要返回人間生活了！又要和孩子過着「這麼近，那麼遠」的生活了。很想孩子明白媽媽今次和他去日本的苦心，盼望他明瞭一家人相處的重要性。日子一天一天地過，孩子長大後有自己的世界和天空，媽媽亦要慢慢適應家中的「空巢期」。親愛的孩子，媽媽沒有甚麼送給你，盼望你永遠牢牢的記着媽媽送給你的這份愛……



家教會全年活動 2013-2014

← 2013年 →

9月 東華三院梁昌紀念安老院義工服務



11月 流感防疫注射



10月 中一燒烤晚會



← 2014年 →

1月 蘿蔔糕烹飪班



2月 駿馬奔騰盆菜宴



師生活動周開幕禮



3-4月 「同伴成長路」家長工作坊



5月 昂坪大澳春季遊



口金包針線班



萬糴同心為公益：製作糴子工作坊



5-6月 普通話會話班



與年輕人的分享

各位同學：

轉眼間，我的第二個兒子今年畢業了，所以我爭取這機會跟大家作一分享。

我自小讀書成績不出眾，家境也欠佳，爸爸是建築工人，每逢暑假，我都會跟爸爸到地盤工作，賺點零用錢。在地盤裡見到不少工程師在工作，當時心裡真希望將來能成爲一個工程師——這信念一直留在心中。

「土木工程」一向都是大專院校裡的熱門學系，對讀書成績一般的我來說，這目標不易達到。

隨着時間流逝，但埋藏心底的信念卻沒有改變。可惜成績即使有少許進步，但也改變不了甚麼。當時我們學生年代，資訊不像現在般發達，自己也沒有主動去留意市場狀況，卻不知它原來已迅速地改變。

1984年，中英簽署聯合聲明，英國首相戴卓爾夫人在步出人民大會堂時一

跌，我們的經濟也隨之下滑，這轉變也影響深遠。社會對房地產市場前景變得較悲觀，連學生也對建築或土木工程學系出路感到困惑。當時我剛畢業，成績一般，不大清楚更不理會市場情況，心中只有報讀土木工程學系一個目標。當其他學生開始對土木工程學位失去興趣時，我仍是很認真及決心地去每間院校報名及面試，最後在競爭人數相對減少了時，理工學院錄取了我。

我分不清這次的得着是幸運之神的眷顧，還是冥冥中的主宰。我只知道當天如果沒有了堅持及信念，即使機會到來也會給它白白溜走。我希望透過這次分享，令你們明白：我們必須堅持自己的信念及目標，亦要留意市場的轉變，到機會到來時，就要把它牢牢抓緊，然後努力去幹。

我在工程行業已努力了差不多三十年，有著不同經驗及體會。現擔任全球最大的建築集團香港分公司的總經理，除了拓展公司業務，也着力人事的發展及培訓。很偶然地，今年公司聘請

了一位畢業於羅桂祥中學的見習工程師，看着他，就好像看到三十年前的自己，衷心希望他能與公司一起努力，爭取理想的成果。

黃民健、黃民康家長



拓闊社交圈子——強大的資訊網絡



林晶晶女士是資深的家教會成員，現爲家教會委員，負責聯絡工作。從兒子就讀幼稚園開始，林女士便已擔任家教會成員，直到兒子在本校中學畢業，也從無間斷，可說經驗豐富。

林女士認爲，成爲家教會成員，令她認識了許多家長，大家之間的資訊互通，對學校的瞭解更加清楚。在這張關係網裏，可搜集到的資訊也更全面，令自己的視野得以擴闊。此外，當子女出現任何問題的時候，家長也懂得向學校求助，找社工，或向班主任諮詢意見等。

成爲家教會一份子，令林女士對兒子的管教方式也有所改變。透過與其他家長交流經驗心得，令她明白到教導子女並非只有一種方法，家長和子女的關係也不是只有一種形態，更可以是朋友，因此在管教方面可能會較以往放鬆，學懂尊重子女的想法。對於家教會活動，林女士很鼓勵兒子參加，如家教會旅行，以往可能只有家長參加，而當有學生參與其中的時候，可能會帶動他的朋友一同參加。林女士直言，雖然在旅行時也是家長和子女各自精彩，但感覺上卻很不同，因爲彼此擁有了一段共同的經歷，大家有共同的話題，可以促進彼此的關係。

林女士坦言，最初加入家教會的時候，其實覺得家教會的作用不大，因爲當時的成員不多，工作量也少。可現在隨着更多的成員加入，家教會的角色也愈來愈重要，在很多方面都可以提出意見，網絡的用途也愈來愈大。她表示，家教會是一個團體，而這個網絡可以讓他們善用人力資源。因爲家長本身的工作忙碌，未必能事事照顧周到，這時便可讓其他有空的家長代勞，充分體現團隊精神。

再者，林女士表示，在家教會中也學到了不少東西，例如電腦的應用、人際關係的改善、社交圈子的拓展、對子女想法的改變等，其價值實遠超於每年所繳交的會費，令她獲益良多。

最後，林女士希望家教會可以繼續進步，同時她也鼓勵不論是家長或是學生，都可以更積極的參與家教會活動，讓家教會發揮其真正的功能和意義。

撰文：5C鍾妮 5E周頌恩



為師亦為父

——胡敏華副校長

星期二放學後的校園，厚厚的牆壁也擋不住它的喧囂。身處這片喧囂之中，胡副校將兩位女兒的近況娓娓道來。經常在早會提起的大女兒，現正在廣州的中山大學修讀考古學，儘管不能日日相見，每天也能通過Skype閒聊，天涯若比鄰。幼女在沙田一間中學就讀中五，一家人其樂融融。

兩位女兒的性格不相若，與父親之間的相處模式也有所差異。姐姐較為內斂，個性獨立且有主見，所以父女之間的相處較為理性，經常展開一些平等、嚴肅的討論。當初大學升學之時，大女兒正是通過周詳的分析，表示對考古學很有興趣，也想到國內開拓視野與人際圈子，最後說服了父母，得以報讀心儀的大學。而較感性的妹妹，性格活潑、直率，平時父女之間則是玩笑居多。

雖然是不同的相處模式，背後的理念卻是一致的——「愉快成長」。這四字聽來平實，胡副校卻說得格外鄭重。他強調愉快成長，是要女兒在成長中每一階段都感到稱心愜意，不要勉強孩子做不願做的事，讓她們不斷發掘生活中的樂趣。孩子能愉快成長，不但與父母關係親密，也容易有成就感。因此，對於兩個女兒的學業與生活，胡副校從不多干預。為了貫徹這一理念，他為兩位女兒選擇元朗一間普通的小學，每天功課量不多，校園氣氛融洽，活動多元化，切切實實的愉快學習，更培養出其自信的性格。大女兒後來升上拔萃女書院，文憑試後也得到本地兩間大學取錄，正正驗證了愉快教育法的成效。

在管教模式方面，胡副校強調是尊重子女。子女有自己的選擇是很難得的事，因現在年青一輩很多時都是等待父母安排，沒有主見。所以當女兒選擇到國內升學時，縱使有不少的擔憂和疑慮，但胡副校及其妻子不但不反對，更高興女兒有明確的選擇。對於幼女，胡副校亦不大著緊她的學業成績，採取放任自流的态度。家長日派成績表時，她的班主任對幼女的成績比家長更為緊張，但胡副校對她的班主任表示幼女平時的學習態度和自我管理已經接近滿分，父母非常欣賞和滿意，考試分數的高低並非最重要。胡副校這番話令幼女的班主任啞言。

「放任自流」是胡副校心目中的理想管教模式。這種「放」，讓兩位女兒從小就十分自律，無論是學業、日常生活還是課餘活動，樣樣都不用父母操心，令不少朋友欣羨。相反，對於時下的直升機父母、怪獸家長、虎爸、虎媽等現象，胡副校就頗不以為然。他認為對子女過度的控制，只會引致孩子反彈與叛逆。現時不少家長把子女的成就當作自己的成就，將教育看成一盤生意，將學業成績擺得太高，放得太大，不僅損害父母與子女之間的關係，而且令孩子難以建立自我認同感，長大之後容易自暴自棄，不求上進。「父母不能替子女過他們的生活」，



胡副校的這句話一語中的，道破了不少家長的盲點。所以胡副校始終相信，學業成績只是生活的一部分，子女的健康、品德、人際關係，才是更重要的。

為父亦為師。在校，胡副校也貫徹「愉快成長」這個理念。他不過分著重學生的學業成績，只希望在課堂充斥著愉快的氣氛，故時常在上課時妙語連珠，帶動同學的學習熱情。他善於發掘學生的優點，積極加以讚揚，培養同學自尊自愛的品性。在這方面，胡副校認為羅桂祥中學的亮點就是在於能提供許多機會，讓同學各展所長，愉快地成長。

最後，對於兩位女兒，胡副校希望她們能找到適合自己的路，繼續愉快地生活。無論選擇了哪一條路，都不需要後悔，做父母的都會支持。為人父母的冀盼，大多不出於此耳。

撰文：5E 周頌欣、蘇鈺棋



校友會主席專訪



彭敬威先生

彭敬威先生是本校校友會主席，現職為茶餐廳負責人。彭先生加入校友會，純因機緣巧合。一次，他參加其他校友會聚餐後，察覺一些四十年前的校友也會參加聚餐，他覺得十分難得，就這樣，他開始聯繫一班朋友組織校友會。

他希望透過校友會，為校友建立一個平台，讓他們分享畢業後的經驗，讓學弟學妹或其他人有所得益，減少走冤枉路的情況。此外，他也期望大家能以「羅桂祥中學校友會」的名義去參與社會上不同形式的義工服務，讓更多人主動做更多有意義的事情，造福社會。

最近，彭先生選擇和家教會合作舉辦活動。事實上，在他讀書年代，家教會已經存在，他也曾參與過由家教會舉辦的燒烤晚會、盆菜宴等活動，看到家教會由一班熱心的家長、老師組成，在組織活動的經驗，都較校友會豐富，舉辦活動亦更得心應手。他希望透過和家教會合作，吸取前人的經驗和智慧，從而令校友會活動更完善。

在訪問期間，彭敬威先生表示，今年適逢學校創校20周年，校長想藉此與校友聚首一堂，聯絡感情，故校友會現正與家教會一起合作籌辦一個大型聚餐晚會，希望能聯繫歷屆校友，為大家建立一個聚餐、聊天的平台，並一起重溫當年在校時的一些美好回憶。

彭先生覺得自己過去參加過一些服務社區的義務工作，讓他學會了有關資源分配、人手安排等技巧；與家教會合作，更讓他的溝通和表達能力得到不少的進步。日後校友會亦會舉辦更多活動，對象除了是畢業生外，也包括在校同學及其家長，希望能讓更多人認識和支持校友會，同時亦能建立一個讓大家分享自己的經驗和見解的平台。

我們在此祝願校友會與家教會合作成功，也希望校友會的活動能愈辦愈有聲有色。現在，就讓我們一起為即將舉行的創校20周年聚餐活動拭目以待吧！

撰文：4B葉智君 4E何琳

家長義工致謝名單

班別	學生姓名	家長姓名
1A	盧詠思	徐秋雲
1A	陳樂翹	姚冬梅
1A	張楊	吳細霞
1A	蔡澤泓	林國婷
1B	陳佩恩	蔡水旋
1B	陳佳慧	陳紅妹
1B	鄭凱琳	蕭美燕
1B	羅欣瑜	阮氏后
1B	鄧偉浚	鄧錦華
1B	張卓賢	梁佩雯
1C	潘銘恩	鄒鳳華
1C	黃梓東	陳新香
1D	馮希琳	張美珠
1D	徐寶琳	朱慶華
1D	方卓然	李慧芳
1D	何子聰	陳寶儀
1D	郭煒然	呂玉嫻
1D	鄺泓佳	林美娟
1D	廖俊星	何小燕
1D	羅嘉謙	阮氏蓉

班別	學生姓名	家長姓名
2A	何麗玉	謝海玲
2A	呂焯瑩	吳寶儀
2A	馮彥良	馮廣泰
2A	李浩然	郭玉霞
2A	黃弘皓	陳聲淥
2B	黃紫淳	凌亦明
2C	陳宇笙	王惠芬
2C	洪毅	陳婉捷
2D	劉美言	許文春
3A	黃綺華	趙美美
3A	鍾浩源	陳少鳳
3B	陳鈺翎	楊潔瑩
3B	黃錫慧	張麗賢
3B	陳沛弛	董芬芳
3B	張智傑	羅敏蘭
3C	麥玉芬	潘俊玲
3C	潘穎樺	李秀儀
3C	曾皓瑩	姚立芬
3C	郭鈺誠	張文娟
3D	賴建鏗	何燕芬
4E	鄧詩銘	鍾明紅

班別	學生姓名	家長姓名
5B	夏皓暉	林楚雲
5B	彭穎鏘	黃美玉
5C	黃嘉鳳	吳麗珍
5C	李天朗	林慧儀
5E	蘇鈺棋	李宛樺
5E	黃蕙心	葉葆茵
6B	黃民康	黃振才
6D	鄧至彤	林晶晶
畢業生	吳狄垣	鍾婉華
畢業生	歐陽熙	鄭惠琴
畢業生	何嘉晞	黎少芬
畢業生	吳珈蔚	羅艷冰
畢業生	吳詠欣	范小婷
畢業生	劉翠珊	蘇瑞儀
畢業生	黃芷彤	陳燕珊

家教會體藝獎學金

班別	學生姓名	獎項
2D	梁焯然	金獎
3C	黃蕙思	金獎
5A	廖仲賢	金獎
5B	夏皓暉	金獎
5C	蔡海儀	金獎
5A	梁瑜晞	銀獎
5D	梁穎欣	銀獎